
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de Junho de 2006

Aos 26 dias  do mês  de Junho de 2006,  às  09:00 horas,  reuniu-se a  Câmara
Municipal  de  Vereadores  de  Nioaque-MS,  sob  a  presidência  do  Sr.  Vereador  João
Francisco  dos  Santos  Neto.  Verificada  a  presença  dos  srs.  Vereadores:  Antonio
Raimundo da Silva, Eudes Pache Corrêa, Claudionor do Carmo Miranda, jancer Vaz de
Moura, Emerson Augusto Nahabedian Ramos, Énesio Pimenta dos Reis, Ronaldo de
Andréa  e  Fernando  L.  F.  Moura,  constatou-se  haver  n°  legal  determinando  o  Sr.
Presidente o inicio dos trabalhos com aquiescência dos Srs. Vereadores. Em seguida
fora feito leitura da Ata da Sessão anterior, a qual sendo colocado sob apreciação dos
Srs.  Vereadores  fora  aprovada  por  unanimidade.  Em  prosseguimento  pelo  Sr.  1°
Secretario fora apresentado as correspondências recebidas do Executivo Municipal e de
diversos,  sendo  as  mesmas  deixadas  na  Secretaria  da  Casa  a  disposição  dos  Srs.
Vereadores.  Em  seguida  o  Sr.  Presidente  solicitou  a  Comissão  de  Finanças  e
Orçamentos  a  apresentação  de  Projeto  de Decreto  Legislativo  relativo  as  contas  do
Poder Executivo Municipal, logo pela supracitada comissão fora apresentado Decreto
Legislativo  05/2006,  que dispõe sobre a  rejeição  das contas  do Poder  Executivo  de
Nioaque-MS, relativo ao exercício ao exercício de 2001, procedida a apresentação fora
o  mesmo  colocado  em  discussão  e  votação  fora  aprovado  por  maioria,  com  voto
contrario do Sr. Vereador Énesio Pimenta dos Reis, declarando que por considerar que
não participou da gestão passada, motivo de seu voto contrario a rejeição da respectiva
conta sendo dessa forma rejeitada as contas do Poder Executivo de 2001, em seqüência
pela  Comissão  supracitada  fora  apresentado  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°
06/2006, que dispõe sobre a rejeição das contas do Poder Executivo de Nioaque-MS,
relativo ao exercício de 2000, procedida  a apresentação fora o mesmo colocado em
discussão e votação, sendo aprovado por maioria, com voto contrario do Sr. Vereador
Énesio Pimenta dos Reis com a mesma declaração de voto apresentada para o projeto de
decreto anterior, sendo dessa forma rejeitada as contas do Executivo referente ao ano de
2001. Em continuidade o Sr. Presidente deixou a palavra livre aos Srs. Vereadores, logo
o Sr. Vereador Emerson pediu autorização para retirar-se da sessão, sendo autorizado
pelo Sr. Presidente, em seguida o Sr. Presidente mais uma vez ratificou a realização da
Audiência Publica sobre o Alto Custo da Energia, no presente dia à partir das 18:00
horas; prosseguindo pelo Sr. Vereador Fernando L. F. Moura fora feito convite para os
festejos de São Pedro no Bairro Largo da Baia nos dias 29, 30 e 01 de Julho, também
cumprimentou o Sr. Presidente, o Ver. Ronaldo e Sr. Pastel pelas festividades de laço
realizada na Colônia Conceição, ainda o Vereador Énesio Pimenta pelo esforço quanto
ao Convênio com a Secretaria de Estado de Saúde e APAMIN. Em seguida nada mais
havendo para ser tratado o Sr. Presidente declarou encerrada a referida Sessão, da qual
para constar lavrou-se esta Ata.          
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